

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
PUBLISHERS LIMITED

27
Tues, July 27 1965 (Vol. 27 No. 87 Page 1)

版一第 式期星 日七廿月七 (五六九一元公) 年四十五國民華中

本埠	每月	一元二角
本埠	每季	三元五角
本埠	半年	六元五角
本埠	全年	十二元
外埠	每月	一元五角
外埠	每季	四元五角
外埠	半年	八元五角
外埠	全年	十六元

每日廣告
一子荷一
疑不
當必

今日資源部長賓臣正式宣佈

郵政罷工結束 明日開始復工

越戰事件未已，南北韓又告衝突，聯國軍司令報告韓共衝過板門店擲彈殺警

【板門店廿七日美聯社電】現任駐韓聯合國軍司令賓臣報告，韓共軍隊於七月十九日衝過板門店，擲彈殺警，連日來雙方交戰甚烈。

賓臣報告說，韓共軍隊在七月十九日，向板門店南側的聯合國軍陣地，擲彈殺警，連日來雙方交戰甚烈。賓臣報告說，韓共軍隊在七月十九日，向板門店南側的聯合國軍陣地，擲彈殺警，連日來雙方交戰甚烈。

芝城黑人遊行請願

【芝加哥廿七日合衆社電】美國民權運動者數萬人，昨在黑人領袖馬丁路德金領導下，舉行大規模的示威遊行，抗議芝城黑人區內，因修路工程，造成交通阻礙，及黑人區內，因修路工程，造成交通阻礙，及黑人區內，因修路工程，造成交通阻礙。

美軍駐越基地——岷港

【本報專訊】美軍駐越基地岷港，位於岷港灣，是美軍在越南的重要基地。美軍在岷港設有海軍陸戰隊，負責維護岷港灣的安全。美軍在岷港設有海軍陸戰隊，負責維護岷港灣的安全。

印尼共黨示威反美

【西貢廿七日美聯社電】據軍事發言人報告，南越非正規的便衣武裝部隊，與越共游擊隊約一百五十人，展開激戰，南越政府軍損失甚重，但游擊隊傷亡數字未明。

建拿飛河內商和談

【北京廿七日路透電】非洲建拿國游說局和平使團，在倫敦、紐約、巴黎等地，進行外交活動，爭取建拿國與北越當局，就河內問題進行和談。

美將在越開新戰場

【西貢廿七日美聯社電】據軍事發言人報告，美軍在越南的作戰行動，將進入一個新的階段。美軍將利用其先進的武器裝備，在越南開闢新的戰場。

美正考慮實行空襲河內火箭基地

【西貢廿七日路透電】據軍事發言人報告，美軍正考慮對北越的火箭基地進行空襲。美軍將利用其先進的武器裝備，對北越的火箭基地進行空襲。

最速美機亦被擊落

【西貢廿七日路透電】據軍事發言人報告，美軍的一架最速美機，在北越境內被擊落。這架美機在執行任務時，不幸被北越游擊隊擊落。

颶風襲台轉吹大陸

【台北廿七日美聯社電】據氣象局報告，一颶風襲台，並轉吹大陸。這股颶風在襲台後，繼續向大陸移動，對大陸沿海地區造成威脅。

反對黨對罷工意見

【奧太瓦訊】反對黨領袖萊特，對罷工問題發表意見。萊特認為，罷工行動將對國家的經濟和社會穩定造成嚴重影響。

蘇聯人二億三千萬

【莫斯科廿七日路透電】蘇聯政府公佈，蘇聯人口已達二億三千萬。這反映了蘇聯在人口增長方面的成就。

沖繩小島怪物來世可憐

【佛羅里達州邁阿密訊】代表沖繩島參加世界小姐選美的小姐，在沖繩島的一小島上，發現了一種怪異的生物。這種生物被認為是來自另一個世界的生物。

馬來西亞在沙撈越昨晚大舉排華

【泗水廿七日美聯社電】馬來西亞沙撈越州，昨晚發生大規模排華事件。數百名華裔居民被毆打，財產被搶劫。這一事件引起了國際社會的廣泛關注。

對付共黨連累華僑

【西貢廿七日美聯社電】據軍事發言人報告，美軍在越南的作戰行動，將對華僑產生連累。美軍將採取措施，保護華僑的安全。

蘇定明日試放巨型火箭射程七千五百里

【莫斯科廿七日合衆社電】蘇聯政府宣佈，將於明日試放巨型火箭。這枚火箭的射程將達七千五百里，標誌著蘇聯在太空技術方面的重大突破。

美將運麥救援印度

【新德里廿七日美聯社電】據官方報告，美國政府將運送大量小麥，以救濟印度。這批小麥將用於緩解印度的糧食短缺問題。

港報對李宗仁評斥

【香港訊】香港各報對李宗仁的評語，多持批評態度。報章認為，李宗仁在政治和軍事上的表現，並不符合國民政府的利益。

仲裁員今提出討論

【雲訊】中央派出的仲裁員，今日將提出討論。這批仲裁員將負責處理雲南地區的各項事務。

蘇聯收入超過支出

【莫斯科訊】蘇聯政府公佈，蘇聯的財政收入已超過支出。這反映了蘇聯在經濟建設方面的成就。

蘇聯人二億三千萬

【莫斯科廿七日路透電】蘇聯政府公佈，蘇聯人口已達二億三千萬。這反映了蘇聯在人口增長方面的成就。

蘇聯收入超過支出

【莫斯科訊】蘇聯政府公佈，蘇聯的財政收入已超過支出。這反映了蘇聯在經濟建設方面的成就。

